



## **Gebrauchsanweisung: Mach1 Korb für E-Scooter (Vorne, Schwarz)**

**Artikelnummer: 2194,2345**

**Produkt:** Mach1 Frontkorb für E-Scooter in Schwarz

**Anwendung:** Der Mach1 Frontkorb ist speziell für die vordere Montage an E-Scootern konzipiert und eignet sich zur praktischen Aufbewahrung kleinerer Gegenstände wie Taschen, Einkäufe oder Trinkflaschen während der Fahrt.

### **Montageanleitung:**

1. **Vorbereitung:** Prüfen Sie, ob alle notwendigen Teile und Befestigungsmaterialien (z. B. Schrauben) vorhanden sind.
2. **Korb anbringen:** Positionieren Sie den Korb vorne am Lenker oder am vorgesehenen Montagepunkt des E-Scooters.
3. **Befestigung:** Verwenden Sie die mitgelieferten Schrauben und Halterungen, um den Korb fest am Lenker oder Montagepunkt zu fixieren.
4. **Stabilität überprüfen:** Ziehen Sie die Schrauben fest an und prüfen Sie, ob der Korb stabil und sicher sitzt.

### **Hinweise:**

- **Belastungsgrenze:** Der Korb ist für leichte Gegenstände konzipiert. Achten Sie darauf, das zulässige Gewicht nicht zu überschreiten, um eine sichere Fahrt zu gewährleisten.
- **Regelmäßige Kontrolle:** Überprüfen Sie den Korb regelmäßig auf festen Sitz und ziehen Sie bei Bedarf die Schrauben nach.

### **Entsorgung**

Dieser Korb besteht aus langlebigem Metall und Kunststoff. Sollte er nicht mehr benötigt werden oder defekt sein, entsorgen Sie ihn bitte umweltgerecht.

- **Recycling:** Geben Sie das Produkt bei einem lokalen Recyclinghof ab oder entsorgen Sie es entsprechend der regionalen Richtlinien für Metall- und Kunststoffteile.
- **Umweltschutz:** Bitte werfen Sie das Produkt nicht in den Hausmüll, um die Umwelt zu schonen und Rohstoffe zu recyceln.

### **Service**

Sollten Sie Fragen zur Montage, zum Gebrauch oder zur Wartung des Korbs haben, steht unser Kundenservice Ihnen gerne zur Verfügung. Wir helfen Ihnen gerne weiter.

---

## **GB Instructions for Use: Mach1 Basket for E-Scooter (Front, Black)**

**Item Number:** 2194,2345

**Product:** Mach1 Front Basket for E-Scooter in Black

### **Purpose:**

The Mach1 front basket is specifically designed for front mounting on E-scooters and provides convenient storage for small items like bags, groceries, or water bottles during your ride.

### **Installation Instructions:**

1. **Préparation:** Check that all necessary parts and mounting materials (e.g., screws) are included.
2. **Attaching the Basket:** Position the basket at the front of the handlebars or the designated mounting point on the E-scooter.
3. **Securing the Basket:** Use the included screws and brackets to firmly attach the basket to the handlebars or mounting point.
4. **Check Stability:** Tighten the screws securely and ensure that the basket is stable and safely mounted.

#### Notes:

- **Load Limit:** This basket is designed for lightweight items. Do not exceed the recommended weight limit to ensure safe riding.
- **Regular Inspection:** Regularly check that the basket is securely attached and, if needed, tighten the screws.

#### Disposal

This basket is made of durable metal and plastic materials. If it is no longer needed or is defective, please dispose of it in an environmentally friendly way.

- **Recycling:** Take the product to a local recycling facility or dispose of it according to local regulations for metal and plastic parts.
- **Environmental Protection:** Please do not dispose of the product in household waste to help protect the environment and recycle raw materials.

#### Customer Service

If you have any questions regarding the installation, use, or maintenance of the basket, our customer service team is happy to assist you. We are here to help.

---

### FR Instructions d'utilisation : Panier avant Mach1 pour E-Trottinette (Noir)

**Numéro d'article :** 2194, 2345

**Produit :** Panier avant Mach1 pour E-Trottinette en noir

#### Utilisation :

Le panier avant Mach1 est spécialement conçu pour être monté à l'avant des trottinettes électriques et offre un espace pratique pour ranger de petits objets comme des sacs, des courses ou des bouteilles d'eau pendant le trajet.

#### Instructions de Montage :

1. **Préparation :** Vérifiez que toutes les pièces nécessaires et le matériel de fixation (par exemple, les vis) sont inclus.
2. **Fixation du Panier :** Placez le panier à l'avant du guidon ou au point de montage prévu de la trottinette.
3. **Sécurisation du Panier :** Utilisez les vis et les supports fournis pour fixer solidement le panier au guidon ou au point de montage.
4. **Vérification de la Stabilité :** Serrez les vis et assurez-vous que le panier est stable et solidement monté.

#### Remarques :

- **Limite de Charge** : Ce panier est conçu pour des objets légers. Ne dépassez pas la limite de poids recommandée pour garantir une conduite en toute sécurité.
- **Contrôle Régulier** : Vérifiez régulièrement que le panier est bien fixé et resserrez les vis si nécessaire.

### Élimination

Ce panier est fabriqué en métal et en plastique durables. S'il n'est plus nécessaire ou est défectueux, veuillez le recycler de manière écologique.

- **Recyclage** : Déposez le produit dans un centre de recyclage local ou éliminez-le conformément aux réglementations locales pour les pièces en métal et en plastique.
- **Protection de l'Environnement** : Ne jetez pas ce produit dans les ordures ménagères afin de protéger l'environnement et de recycler les matériaux.

### Service Client

Si vous avez des questions concernant le montage, l'utilisation ou l'entretien du panier, notre service client est à votre disposition pour vous aider.

---

## ES Instrucciones de uso: Cesta delantera Mach1 para E-Scooter (Negra)

**Número de artículo:** 2194,2345

**Producto:** Cesta delantera Mach1 para E-Scooter en negro

### Uso:

La cesta delantera Mach1 está diseñada específicamente para montarse en la parte delantera de los E-scooters y proporciona un espacio de almacenamiento práctico para pequeños artículos como bolsos, compras o botellas de agua durante el viaje.

### Instrucciones de Montaje:

1. **Preparación:** Verifique que todas las piezas necesarias y el material de montaje (por ejemplo, tornillos) estén incluidos.
2. **Colocación de la Cesta:** Posicione la cesta en la parte delantera del manillar o en el punto de montaje designado del E-scooter.
3. **Fijación de la Cesta:** Utilice los tornillos y soportes incluidos para fijar firmemente la cesta al manillar o punto de montaje.
4. **Comprobación de la Estabilidad:** Asegúrese de que los tornillos estén bien apretados y que la cesta esté estable y segura.

### Notas:

- **Límite de Peso:** Esta cesta está diseñada para objetos ligeros. No exceda el límite de peso recomendado para garantizar una conducción segura.
- **Inspección Regular:** Verifique regularmente que la cesta esté bien sujeta y apriete los tornillos si es necesario.

### Eliminación

Esta cesta está hecha de metal y plástico duradero. Si ya no se necesita o está defectuosa, deséchela de forma respetuosa con el medio ambiente.

- **Reciclaje:** Lleve el producto a un centro de reciclaje local o elimínelo de acuerdo con las normativas locales para piezas de metal y plástico.

- **Protección del Medio Ambiente:** No tire el producto en la basura doméstica para ayudar a proteger el medio ambiente y reciclar materiales.

### Servicio de Atención al Cliente

Si tiene alguna pregunta sobre la instalación, el uso o el mantenimiento de la cesta, nuestro equipo de atención al cliente estará encantado de ayudarle.

---

### IT Istruzioni per l'uso: Cestino anteriore Mach1 per E-Scooter (Nero)

**Numero dell'articolo:** 2194,2345

**Prodotto:** Cestino anteriore Mach1 per E-Scooter in nero

#### Utilizzo:

Il cestino anteriore Mach1 è progettato appositamente per essere montato sulla parte anteriore degli E-scooter e offre un pratico spazio per riporre piccoli oggetti come borse, acquisti o bottiglie d'acqua durante il viaggio.

#### Istruzioni di Montaggio:

1. **Preparazione:** Verificare che tutte le parti necessarie e il materiale di fissaggio (ad es., viti) siano inclusi.
2. **Posizionamento del Cestino:** Posizionare il cestino sulla parte anteriore del manubrio o sul punto di montaggio previsto dell'E-scooter.
3. **Fissaggio del Cestino:** Utilizzare le viti e i supporti inclusi per fissare saldamente il cestino al manubrio o al punto di montaggio.
4. **Controllo della Stabilità:** Assicurarsi che le viti siano ben strette e che il cestino sia stabile e sicuro.

#### Note:

- **Limite di Peso:** Questo cestino è progettato per oggetti leggeri. Non superare il limite di peso consigliato per garantire una guida sicura.
- **Controllo Regolare:** Verificare regolarmente che il cestino sia ben fissato e stringere le viti se necessario.

#### Smaltimento

Questo cestino è realizzato in metallo e plastica durevoli. Se non è più necessario o è danneggiato, smaltirlo in modo ecologico.

- **Riciclaggio:** Portare il prodotto a un centro di riciclaggio locale o smaltirlo secondo le normative locali per le parti in metallo e plastica.
- **Protezione Ambientale:** Non gettare il prodotto nei rifiuti domestici per aiutare a proteggere l'ambiente e riciclare le materie prime.

#### Servizio Clienti

Se avete domande sull'installazione, sull'uso o sulla manutenzione del cestino, il nostro servizio clienti è disponibile per assistervi.

---

### NL Gebruiksaanwijzing: Mach1 Voorste Mand voor E-Scooter (Zwart)

**Artikelnummer:** 2194,2345

**Product:** Mach1 voorste mand voor E-Scooter in zwart

**Toepassing:**

De Mach1 voorste mand is speciaal ontworpen voor montage aan de voorkant van E-scooters en biedt handige opbergruimte voor kleine voorwerpen zoals tassen, boodschappen of waterflessen tijdens het rijden.

**Montage-instructies:**

1. **Vorbereitung:** Controleer of alle benodigde onderdelen en bevestigingsmaterialen (bijvoorbeeld schroeven) aanwezig zijn.
2. **Mand bevestigen:** Plaats de mand aan de voorkant van het stuur of de daarvoor bestemde montageplaats op de E-scooter.
3. **Bevestigen:** Gebruik de meegeleverde schroeven en beugels om de mand stevig aan het stuur of de bevestigingsplaats te bevestigen.
4. **Controleer stabiliteit:** Draai de schroeven stevig aan en controleer of de mand stabiel en veilig vastzit.

**Opmerkingen:**

- **Gewichtsbepmerking:** Deze mand is ontworpen voor lichte voorwerpen. Overschrijd het aanbevolen gewicht niet om veilig rijden te garanderen.
- **Regelmatige controle:** Controleer regelmatig of de mand goed vastzit en draai indien nodig de schroeven aan.

**Afvalverwerking**

Deze mand is gemaakt van duurzaam metaal en kunststof. Als hij niet langer nodig is of defect is, gooi hem dan op een milieuvriendelijke manier weg.

- **Recycling:** Breng het product naar een lokaal recyclingcentrum of voer het af volgens de lokale voorschriften voor metalen en kunststof onderdelen.
- **Milieubescherming:** Gooi het product niet bij het huishoudelijk afval om het milieu te beschermen en grondstoffen te recyclen.

**Klantenservice**

Als u vragen heeft over de montage, het gebruik of het onderhoud van de mand, staat onze klantenservice klaar om u te helpen.

---

**SE Bruksanvisning: Mach1 Främre Korg för E-Scooter (Svart)**

**Artikelnummer:** 2194,2345

**Produkt:** Mach1 främre korg för E-scooter i svart

**Användning:**

Mach1

främre korg är särskilt utformad för montering på framsidan av E-scooters och erbjuder praktisk förvaring för mindre föremål som väskor, inköp eller vattenflaskor under färden.

**Monteringsinstruktioner:**

1. **Förberedelse:** Kontrollera att alla nödvändiga delar och monteringsmaterial (t.ex. skruvar) finns med.
2. **Montera korgen:** Placera korgen på framsidan av styret eller vid den avsedda monteringspunkten på E-scootern.

3. **Fäst korgen:** Använd de medföljande skruvarna och fästena för att säkra korgen ordentligt vid styret eller monteringspunkten.
4. **Kontrollera stabiliteten:** Dra åt skruvarna ordentligt och kontrollera att korgen sitter stadigt och säkert.

#### Anmärkningar:

- **Viktgräns:** Korgen är avsedd för lätta föremål. Överskrid inte den rekommenderade vikten för att garantera säker körning.
- **Regelbunden inspektion:** Kontrollera regelbundet att korgen är ordentligt fastsatt och dra åt skruvarna vid behov.

#### Avfallshantering

Denna korg är tillverkad av hållbar metall och plast. Om den inte längre behövs eller är defekt, kassera den på ett miljövänligt sätt.

- **Återvinning:** Lämna produkten på en lokal återvinningsstation eller kassera den enligt lokala riktlinjer för metall- och plastdelar.
- **Miljöhänsyn:** Släng inte produkten i hushållsavfallet för att skydda miljön och återvinna råmaterial.

#### Kundtjänst

Om du har några frågor om montering, användning eller underhåll av korgen, står vår kundtjänst till ditt förfogande.

---

#### PL Instrukcja użytkownika: Przedni Koszyk Mach1 do E-Scootera (Czarny)

**Numer artykułu:** 2194,2345

**Produkt:** Przedni koszyk Mach1 do E-scootera w kolorze czarnym

#### Zastosowanie:

Przedni koszyk Mach1 jest specjalnie zaprojektowany do montażu z przodu hulajnóg elektrycznych i zapewnia praktyczne miejsce na przechowywanie małych przedmiotów, takich jak torby, zakupy czy butelki z wodą podczas jazdy.

#### Instrukcja montażu:

1. **Przygotowanie:** Sprawdź, czy wszystkie niezbędne części i materiały montażowe (np. śruby) są dostępne.
2. **Montaż koszyka:** Umieść koszyk z przodu kierownicy lub w wyznaczonym miejscu montażowym hulajnogi.
3. **Przymocowanie koszyka:** Użyj dołączonych śrub i uchwyty, aby solidnie przymocować koszyk do kierownicy lub punktu montażowego.
4. **Sprawdzenie stabilności:** Dokręć śruby i upewnij się, że koszyk jest stabilny i bezpiecznie zamontowany.

#### Uwagi:

- **Limit obciążenia:** Koszyk jest przeznaczony do lekkich przedmiotów. Nie przekraczaj zalecanego limitu wagi, aby zapewnić bezpieczną jazdę.
- **Regularna kontrola:** Regularnie sprawdzaj, czy koszyk jest dobrze zamocowany, i w razie potrzeby dokręć śruby.

## Utylizacja

Koszyk wykonany jest z trwałego metalu i plastiku. Jeśli nie jest już potrzebny lub jest uszkodzony, należy go zutylizować w sposób przyjazny dla środowiska.

- **Recykling:** Oddaj produkt do lokalnego punktu recyklingu lub zutylizuj go zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi części metalowych i plastikowych.
- **Ochrona środowiska:** Proszę nie wyrzucać produktu do odpadów domowych, aby chronić środowisko i umożliwić recykling surowców.

## Obsługa klienta

Jeśli masz pytania dotyczące montażu, użytkowania lub konserwacji koszyka, nasz dział obsługi klienta z przyjemnością Ci pomoże.

S+S Sportartikel GmbH  
Raiffeisenring 8  
D-46395 Bocholt, Germany

Phone: +49 (0) 2871 2182794

Email: [info@mach1-scooter.com](mailto:info@mach1-scooter.com)  
[www.mach1-scooter.de](http://www.mach1-scooter.de)

EAR Registration: WEEE Reg. No. DE49065107  
GRS Batteries: GRS User 20111103

